
Σύλλογος μελών ΔΕΠ Ιατρικής Σχολής 

Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 

  

Ανακοίνωση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. 

 

Το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. σε έκτακτη 

συνεδρίασή του στηρίζει, κατά πλειοψηφία, το αίτημα των πρυτανικών αρχών, των 

κοσμητόρων των σχολών και των προέδρων των τμημάτων προς τις δημόσιες αρχές 

να επέμβουν για την εφαρμογή του νόμου και την λήξη της παράνομης  κατάληψης 

του κτηρίου διοίκησης για 70 ημέρες που οδήγησε σε αδράνεια το Α.Π.Θ.  

Η απόφαση αυτή στέλνει ένα ισχυρό μήνυμα προς όλες τις κατευθύνσεις -την 

πανεπιστημιακή κοινότητα και την κοινωνία - ότι το Πανεπιστήμιο δεν είναι 

διατεθειμένο να ανεχτεί άλλο στάσεις και πολιτικές που το υποβαθμίζουν και το 

υπονομεύουν. Είναι αποφασισμένο να αντιδράσει, να ξεφύγει από την μοιρολατρία 

του παρελθόντος, να αποκαταστήσει την ομαλή του λειτουργία, να πάρει την τύχη 

του στα χέρια του και να  προχωρήσει μπροστά για να αντιμετωπίσει τις πραγματικές 

προκλήσεις της δύσκολης περιόδου που διανύουμε. 

Θεωρούμε το λιγώτερο υποκριτικές τις καταγγελίες για παραβίαση του ασύλου από 

τις μειοψηφίες εκείνες  που για χρόνια εξευτέλιζαν το πραγματικό νόημα του ασύλου  

και ουσιαστικά το έχουν καταργήσει με ενέργειες έξω από κάθε έννοια δημοκρατικής 

νομιμότητας και ακαδημαϊκότητας. Θεωρούμε αντιθέτως, πως η επέμβαση της 

δημόσιας δύναμης στέλνει κι αυτή ένα μήνυμα προς όλες τις κατευθύνσεις, ότι ο 

σεβασμός της δημοκρατικής νομιμότητας είναι επιβεβλημένος σε κάθε γωνιά της 

ελληνικής επικράτειας, από την οποία δεν μπορεί να εξαιρείται το δημόσιο 

Πανεπιστήμιο. 

Τέλος, καταγγέλλουμε την νέα προκλητική κατάληψη του κτηρίου διοίκησης σήμερα 

το απόγευμα  (30 Νοεμβρίου 2012) από τις ίδιες μειοψηφικές ομάδες που έχουν 

οδηγήσει το πανεπιστήμιο στην σημερινή  εικόνα μιάς «χωματερής».  

Απαιτούμε από την πολιτεία να αποκαταστήσει την δημοκρατική νομιμότητα στο 

Α.Π.Θ. 

Θεσσαλονίκη  30 Νοεμβρίου 2012 

Για το Δ.Σ 
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